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Raport prezentuje wyniki badania przeprowadzonego na panelu 
Ariadna dla serwisu ciekaweliczby.pl.  
 
Próba ogólnopolska losowo-kwotowa N=1043 osób w wieku od 
18 lat wzwyż. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji dla 
płci, wieku i wielkości miejscowości zamieszkania.  
 
Termin realizacji: 30 sierpnia – 2 września 2019 roku.  
Metoda: CAWI. 

Nota metodologiczna 



Z którym stwierdzeniem zgadzasz się najbardziej? 

Odpowiedzi: Wszyscy Badani 

16% 

36% 

48% 

POLACY SĄ DLA SIEBIE BARDZIEJ ŻYCZLIWI I BARDZIEJ SIĘ SZANUJĄ OBECNIE 
ZA RZĄDÓW PIS, NIŻ W PRZESZŁOŚCI ZA RZĄDÓW PO-PSL 

POLACY SĄ DLA SIEBIE TAK SAMO ŻYCZLIWI I TAK SAMO SIĘ SZANUJĄ 
OBECNIE ZA RZĄDÓW PIS JAK I W PRZESZŁOŚCI ZA RZĄDÓW PO-PSL 

POLACY SĄ DLA SIEBIE MNIEJ ŻYCZLIWI I MNIEJ SIĘ SZANUJĄ OBECNIE ZA 
RZĄDÓW PIS, NIŻ W PRZESZŁOŚCI ZA RZĄDÓW PO-PSL 



Z którym stwierdzeniem zgadzasz się najbardziej? 

Odpowiedzi: Wyborcy danego ugrupowania 

9% 

27% 

64% 

3% 

25% 

72% 

31% 

43% 

26% 

POLACY SĄ DLA SIEBIE BARDZIEJ ŻYCZLIWI I BARDZIEJ SIĘ SZANUJĄ OBECNIE ZA 
RZĄDÓW PIS, NIŻ W PRZESZŁOŚCI ZA RZĄDÓW PO-PSL 

POLACY SĄ DLA SIEBIE TAK SAMO ŻYCZLIWI I TAK SAMO SIĘ SZANUJĄ OBECNIE 
ZA RZĄDÓW PIS JAK I W PRZESZŁOŚCI ZA RZĄDÓW PO-PSL 

POLACY SĄ DLA SIEBIE MNIEJ ŻYCZLIWI I MNIEJ SIĘ SZANUJĄ OBECNIE ZA 
RZĄDÓW PIS, NIŻ W PRZESZŁOŚCI ZA RZĄDÓW PO-PSL 



Z którym stwierdzeniem zgadzasz się najbardziej? 

Odpowiedzi: Wszyscy Badani 

24% 

36% 

40% 

WŁADZA W POLSCE MNIEJ POSŁUGUJE SIĘ KŁAMSTWAMI, POMÓWIENIAMI I 
FAKE NEWS’AMI OBECNIE ZA RZĄDÓW PIS, NIŻ W PRZESZŁOŚCI ZA RZĄDÓW 

PO-PSL 

WŁADZA W POLSCE BARDZIEJ POSŁUGUJE SIĘ KŁAMSTWAMI, POMÓWIENIAMI 
I FAKE NEWS’AMI OBECNIE ZA RZĄDÓW PIS, NIŻ W PRZESZŁOŚCI ZA RZĄDÓW 

PO-PSL 

WŁADZA W POLSCE POSŁUGUJE SIĘ KŁAMSTWAMI, POMÓWIENIAMI I FAKE 
NEWS’AMI W TAKIM SAMYM STOPNIU OBECNIE ZA RZĄDÓW PIS  

JAK I W PRZESZŁOŚCI ZA RZĄDÓW PO-PSL 



Z którym stwierdzeniem zgadzasz się najbardziej? 

Odpowiedzi: Wyborcy danego ugrupowania 

7% 

63% 

30% 

3% 

65% 

32% 

57% 

12% 

31% 

WŁADZA W POLSCE MNIEJ POSŁUGUJE SIĘ KŁAMSTWAMI, POMÓWIENIAMI I 
FAKE NEWS’AMI OBECNIE ZA RZĄDÓW PIS, NIŻ W PRZESZŁOŚCI ZA RZĄDÓW 

PO-PSL 

WŁADZA W POLSCE BARDZIEJ POSŁUGUJE SIĘ KŁAMSTWAMI, POMÓWIENIAMI 
I FAKE NEWS’AMI OBECNIE ZA RZĄDÓW PIS, NIŻ W PRZESZŁOŚCI ZA RZĄDÓW 

PO-PSL 

WŁADZA W POLSCE POSŁUGUJE SIĘ KŁAMSTWAMI, POMÓWIENIAMI I FAKE 
NEWS’AMI W TAKIM SAMYM STOPNIU OBECNIE ZA RZĄDÓW PIS  

JAK I W PRZESZŁOŚCI ZA RZĄDÓW PO-PSL 



Z którym stwierdzeniem zgadzasz się najbardziej? 

Odpowiedzi: Wszyscy Badani 

23% 

38% 

39% 

W POLSCE JEST MNIEJSZE PRZYZWOLENIE NA MOWĘ NIENAWIŚCI (HEJT) I 
OBRAŻENIE INNYCH LUDZI OBECNIE ZA RZĄDÓW PIS, NIŻ BYŁO W PRZESZŁOŚCI  

ZA RZĄDÓW PO-PSL 

W POLSCE JEST TAKIE SAMO PRZYZWOLENIE NA MOWĘ NIENAWIŚCI (HEJT) I 
OBRAŻENIE INNYCH LUDZI OBECNIE ZA RZĄDÓW PIS JAK I BYŁO W PRZESZŁOŚCI  

ZA RZĄDÓW PO-PSL 

W POLSCE JEST WIĘKSZE PRZYZWOLENIE NA MOWĘ NIENAWIŚCI (HEJT) I 
OBRAŻENIE INNYCH LUDZI OBECNIE ZA RZĄDÓW PIS, NIŻ BYŁO W PRZESZŁOŚCI  

ZA RZĄDÓW PO-PSL 



Z którym stwierdzeniem zgadzasz się najbardziej? 

Odpowiedzi: Wyborcy danego ugrupowania 

4% 

17% 

79% 

8% 

17% 

75% 

43% 

40% 

17% 

W POLSCE JEST MNIEJSZE PRZYZWOLENIE NA MOWĘ NIENAWIŚCI (HEJT) I 
OBRAŻENIE INNYCH LUDZI OBECNIE ZA RZĄDÓW PIS, NIŻ BYŁO W PRZESZŁOŚCI  

ZA RZĄDÓW PO-PSL 

W POLSCE JEST TAKIE SAMO PRZYZWOLENIE NA MOWĘ NIENAWIŚCI (HEJT) I 
OBRAŻENIE INNYCH LUDZI OBECNIE ZA RZĄDÓW PIS JAK I BYŁO W PRZESZŁOŚCI  

ZA RZĄDÓW PO-PSL 

W POLSCE JEST WIĘKSZE PRZYZWOLENIE NA MOWĘ NIENAWIŚCI (HEJT) I 
OBRAŻENIE INNYCH LUDZI OBECNIE ZA RZĄDÓW PIS, NIŻ BYŁO W PRZESZŁOŚCI  

ZA RZĄDÓW PO-PSL 




